

## Συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με τον Προκαθήμενο τη έν Αμερικῆ Ορθοδόξου Εκκλησίας τον Μητροπολίτη Τύχωνα



Τα Γραφεία της έν Αμερικη Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Syosset (Πολιτεία Νέας Υόρκης), όπου είχε συνάντηση με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Ουάσιγκτον και Μητροπολίτη πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχωνα, επισκέφθηκε στις 24 Οκτωβρίου 2019 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος ευρίσκεται στις ΗΠΑ με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας προσκύνησε τα ιερά κειμήλια του παρεκκλησίου του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ και στη συνέχεια τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ προσφώνησαν ο Μητροπολίτης Τύχων και στελέχη των Γραφείων της ΟCA. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αντιφώνησε καταλλήλως, μεταφέροντας τις ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και προσφέροντας στον Μακαριώτατο κ. Τύχωνα ιερό αναμνηστικό εγκόλπιο.

Ακολούθησε η συνάντηση του Προέδρου του ΤΕΕΣ με τον Προκαθήμενο της έν Αμερικη Ορθοδόξου Εκκλησίας παρουσία και συμμετοχη του καγκελαρίου της έν λόγω Εκκλησίας Πρωθιερέα Αλεξάνδρου Ρέντελ και του Προϊσταμένου της Διευθύνσεως των εξωτερικών και διεκκλησιαστικών σχέσεων Πρωτοπρεσβυτέρου Λεωνίδα Κισκόφσκι και άλλων.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως η οποία διεξήχθη σε θερμό αδελφικό κλίμα συζητήθηκαν επίκαιρα ζητήματα της Ορθοδόξου επικαιρότητας καθώς και θέματα της περαιτέρω συνεργασίας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και της έν Αμερικη Ορθοδόξου Εκκλησίας. Ειδικότερα δε τα μέρη επιβεβαίωσαν το κοινό ενδιαφέρον τους για την από κοινού διεξαγωγή το έτος 2020 σειράς αναμνηστικών και λατρευτικών εκδηλώσεων με αφορμή την 225<sup>η</sup> επέτειο από την έναρξη από τους μοναχούς του Βάλαμο της Ορθοδόξου ιεραποστολής στην Βορειοαμερικανική Ήπειρο, τη 50<sup>η</sup> επέτειο από απονομής αυτοκεφαλίας στην έν Αμερικη Ορθόδοξη Εκκλησία από την Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και αγιοκατατάξεως του Οσίου Γερμανού Αλάσκας.

Εκδηλώθηκε η προθυμία να συνεχισθεί η κοινωνία στο υψηλό διεκκλησιαστικό επίπεδο στα πλαίσια των εορτασμών στις 7 Δεκεμβρίου του τρ.ε. της 25ετίας λειτουργίας του έν Μόσχα Μετοχίου της ΟCA στον Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης στο Βσπόλγιε Μόσχας.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/45989/>